



2022年11月1日

各 位

会 社 名 リックス株式会社  
代表者名 代表取締役社長執行役員 安井 卓  
(コード：7525 東証プライム・福証)  
問合せ先 取締役常務執行役員管理本部長 荻田 透  
(TEL：092-472-7311)

(訂正)「自己株式の取得結果及び取得終了に関するお知らせ」の一部訂正について

2022年10月31日に公表しました「自己株式の取得結果及び取得終了に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記の通り訂正してお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「自己株式の取得結果及び取得終了に関するお知らせ」に記載の自己株式の取得期間に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

(訂正前)

- |               |  |
|---------------|--|
| 1. 取得対象株式の種類  | 当社普通株式                                 |
| 2. 取得した株式の総数  | 62,600株                                |
| 3. 株式の取得価額の総数 | 132,915,800円                           |
| 4. 取得の期間      | 2022年10月1日～ <u>2023</u> 年10月28日(約定ベース) |
| 5. 取得の方法      | 東京証券取引所における市場買付                        |

(訂正後)

- |               |  |
|---------------|--|
| 1. 取得対象株式の種類  | 当社普通株式                                 |
| 2. 取得した株式の総数  | 62,600株                                |
| 3. 株式の取得価額の総数 | 132,915,800円                           |
| 4. 取得の期間      | 2022年10月1日～ <u>2022</u> 年10月28日(約定ベース) |
| 5. 取得の方法      | 東京証券取引所における市場買付                        |

以 上